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KIRJALLINEN KYSYMYS E-3662/09
esittäjä(t): Frithjof Schmidt (Verts/ALE) ja Hiltrud Breyer (Verts/ALE)
komissiolle

Aihe: Pienhiukkaspitoisuuksien raja-arvojen ylitykset Krefeldissä

Krefeldin satamassa on mitattu useiden vuosien ajan Saksan korkeimmat pienhiukkaspitoisuudet. 
Vuonna 2006 mitattiin 75 raja-arvot ylittävää pitoisuutta. Tästä syystä samana vuonna Krefeldin 
satamaa varten laadittiin ilmanlaatua koskeva suunnitelma, jolla ei valitettavasti ole pystytty saamaan 
aikaan pysyviä parannuksia.

Pienhiukkaspitoisuudet ovat liian korkeita myös muualla kaupungin alueella, keskusta mukaan 
luettuna. Vuonna 2008 osavaltion hallitus ilmoitti laativansa ilmanlaatua koskevan suunnitelman koko 
Krefeldin kaupungin aluetta varten. Ilmoitus ei kuitenkaan ole toistaiseksi johtanut mihinkään toimiin, 
suunnitelman toteuttamisesta puhumattakaan.

Parhaillaan on käsiteltävänä viiden Krefeldin kaupungin alueelle rakennettavan teollisuuslaitoksen 
lupahakemus: sementtitehtaan, Krefeld-Uerdingeniin rakennettavan kivihiilivoimalaitoksen, 
jätteenpolttolaitoksen sekä kahden teollisuuslaitoksen. Kaikkien näiden laitosten odotetaan lisäävän 
osaltaan pienhiukkaskuormitusta. Laitosten hyväksyminen näyttää tästä syystä erittäin 
kyseenalaiselta, ja sitä on tuskin mahdollista sovittaa yhteen pienhiukkaspitoisuuksien alentamista 
koskevan tavoitteen kanssa.

Useissa kaupungeissa todettujen pienhiukkasten raja-arvojen ylitysten perusteella komissio on 
aloittanut jäsenyysvelvoitteiden noudattamatta jättämistä koskevan menettelyn myös Saksaa vastaan. 
Määräaikojen pidentämiseksi (ilmoittaminen) on esitettävä näyttöä siitä, minkä erityisolosuhteiden 
vuoksi raja-arvoja ei ole mahdollista noudattaa. Krefeldin osalta on jätetty asianomainen hakemus. 
Koska Krefeldissä on toistaiseksi toteutettu vain vähän toimenpiteitä, joilla ei ole ollut kovinkaan 
suurta vaikutusta pienhiukkaspitoisuuksien alenemiseen, hakemus vaikuttaa perusteettomalta.

1. Mihin toimiin komissio aikoo ryhtyä taatakseen pienhiukkasten raja-arvojen noudattamisen 
jatkossa Krefeldissä?

2. Hyväksyykö komissio raja-arvojen noudattamista koskevan määräajan pidentämisen 
(ilmoittaminen) Krefeldin sataman osalta?

3. Jos hyväksyy, mitkä erityisseikat Krefeldissä mahdollistavat määräajan pidentämisen?

4. Miten vireillä olevat prosessit (ilmoittaminen ja pienhiukkaspitoisuuksien ylitykset) otetaan 
huomioon tulevassa luvanmyöntämismenettelyssä?


